

J E G Y Z Ó K Ö N Y V



**Bokod Község Önkormányzat Képviselő - testületének
2021. október 26. napján 17 órakor kezdődő a Községházán megtartott
munkaterv szerinti nyílt üléséről**

Készült: Bokod Község Önkormányzat Képviselő - testületének 2021. október 26. (kedd) napján 17 órakor kezdődő a Községházán megtartott munkaterv szerinti nyílt üléséről

Jelen vannak: Csonka László polgármester, Szöllösi Miklós alpolgármester,
Dorogi László, László Zsoltné képviselők jelenléti ív szerint

Jegyzőkönyvvezető: Zsigmond Anikó jegyző

Távollévő képviselő bejelentéssel: Bognár Tibor Levente, Kemenesi Krisztián, Pataky János képviselők

Meghívottak: Sebestyén dr. Odor Szilvia háziorvos, Csillag Sándorné védőnő, dr. Müller Fanni fogorvos

Meghívottak közül jelen van a vonatkozó napirendél: Sebestyén dr. Odor Szilvia háziorvos, Csillag Sándorné védőnő

Csonka László polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy Bokod Község Önkormányzatának Képviselő – testülete 4 fővel jelen van, így az ülés **határozatképes**, és azt **megnyitotta**.

Előterjesztette a meghívó szerinti napirend tervezetét majd kérte, aki a kiküldött meghívónak megfelelően elfogadja a napirendi pontokat, szavazzon igennel.

A Képviselő – testület 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi napirendi pontokat fogadja el:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 100/2021. (X.26.) önkormányzati határozata

a napirendről

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi napirendet fogadja el 2021. október 26. napján

- 1. Tájékoztató az egészségügyi alapellátásról*
- 2. Beszámoló a két ülés között végzett munkákról és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról*
- 3. Bokod Község Önkormányzatának 2021. évi költségvetési rendeletének módosítása*
- 4. Önkormányzati vagyont érintő kérdések elbírálása*
- 5. Aljegyzői álláshely létesítése*
- 6. Beszámoló közösségi együttélést sértő magatartás elkövetőjével szemben lefolytatott eljárásról*
- 7. Egyebek*

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

1. Napirendi pont: Tájékoztató az egészségügyi alapellátásról

Előadó: *Sebestyén dr. Odor Szilvia háziorvos, Csillag Sándorné védőnő, dr. Müller Fanni fogorvos*

Csonka László polgármester köszöni a dokumentumokat. A karbantartási munkákra szeretne is reagálni. Kéri, hogy ne várják meg a következő ülést, kéri, előbb szóljanak. Ha az asszisztens szól közvetlenül neki, akkor biztos, hogy a munka elkészül. A bezárással az a

probléma, hogy nem beázás. A háziorvosi bejáratnál a féltető miatt keletkezhet a probléma. De nem szétszedni fogják a féltetőt, hanem gyártat oda egy lemezt, és utána festet ki. Elnézést kér, hogy eddig nem történt semmi. Korrekt tájékoztatást kaptak a covid helyzetről. A település egészségi állapota nem romlott. Kéri bármi van, telefonáljanak rá.

Sebestyénné dr. Odor Szilvia háziorvos elmondta, az egész vízrendszer nem jó, a női mosdó vízrendszer folyik, állandó dugulás van. A honlapra nem került fel az új rendelési idő. Jelenleg 10-12 igazolt fertőzött van Bokodon. Az elmúlt napokban 22 tesztet végeztek. Kevesebb beteg jelentkezik vizsgálatra, de most komolyabb problémák derülnek ki.

Szöllősi Miklós alpolgármester elmondta, nem érti a táblázatot a megjelenések tekintetében.

Csillag Sándorné védőnő a tanácsadási forgalom, aki bejön a tanácsadóba az idei évben 9 hónap alatt 224 megjelenés volt. A plusz 60 fő a doktornővel közös tanácsadás volt. Protokoll szerint kell visszarendelni a gyerekeket. Folyamatosan 18-20 várandós van. A rendelleneségek komolyak, egy csecsemő sajnos meg is halt, 34. héten derült ki, szívrendellenességgel született. 2 vese fejlődési, 1 dongalábbal született baba, ezt észrevették, nála speciális rögzítést alkalmaznak. Anyukák mindegyike oltott volt. Tavalyi évben is volt 2 szívfejlődési rendellenesség.

Sebestyénné dr. Odor Szilvia háziorvos látszódik a tavalyi karantén a gyermekek születési számán. Orvosi praxis szempontjából eddig nem voltak ilyen komoly fejlődési rendelleneségek.

Dorogi László képviselő kérdésként tette fel, hogy anyukák oltassák-e magukat. Továbbá kérdésként tette fel mi az oka a gyerekek visszamaradottságának.

Sebestyénné dr. Odor Szilvia háziorvos elmondta, oltást csak a 12. hét után javasolt adni. Van, aki kapott. Ezt minden esetben a nőgyógyással egyeztetik a várandósok. Kérdésként tette fel, hogy a fogászatról mit lehet tudni.

Csillag Sándorné védőnő elmondta, a visszamaradottság a szülők hibája. Sokat nézik a tv-t, sőt tv vagy telefon előtt etetik a gyereket. Egész nap megy a tv, mesét néznek. A gyermekvédelmi intézkedések száma megemelkedett, most már heti szinten kell az esetmenedzserrel ülést tartani különböző belső családi problémák miatt.

Zsigmond Anikó jegyző elmondta, hogy a fogászati praxist dr. Rozsnyai Krisztián vásárolta meg. Nyár óta bizonytalan volt a praxis váltás ideje. A napokban érkezett meg az új fogorvos működési engedélye, ami alapján 2021. november 2. napjától megkezdte a rendelést. A honlap is felkerül a napokban az új rendelési idő. A fogászat telefonszáma változatlan marad.

Nem volt több kérdés, hozzászólás.

Csonka László polgármester kitartást kíván a konfliktusok megoldásához. Kéri szóljanak neki, ha az épülettel gond van. Köszöni a beszámolókat. Jó egészséget és jó munkát kíván. Majd kérte a képviselőket, szavazzon igennel, aki elfogadja az egészségügyi alapellátásról szóló- 2021. évi- tájékoztatókat a háziorvosi, fogorvosi és a védőnői ellátás helyzetéről.

A Képviselő – testület 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
101/2021. (X.26.) önkormányzati határozata
az egészségügyi alapellátásról szóló tájékoztatókról

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az egészségügyi alapellátásról szóló- 2021. évi- tájékoztatókat a háziiorvosi, fogorvosi és a védőnői ellátás helyzetéről.

Felelős: Csonka László polgármester

Határidő: azonnal

Sebestyenné dr. Odor Szilvia házi orvos és Csillag Sándorné védőnő 17 óra 40 perckor távoztak az ülésről.

2. Napirendi pont: Beszámoló a két ülés között végzett munkákról és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Előadó: Csonka László polgármester

Csonka László polgármester ismertette a két ülés közötti beszámolóját. Kiemelte, hogy „Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése” című pályázati forrásból lehetőség nyílik az Óvoda épületéhez történő összesen 44,11 m² hasznos alapterületű hozzáépítésre, így egy irattárral, nevelő helyiséggel, vezetői irodával bővül az intézmény. A kivitelezésre ismét helyi vállalkozókban gondolkodtak. Ezt a projektet el is tudja vállalni egy bokodi székhelyű kivitelező a legkedvezőbb ajánlatot adta. Kéri a képviselőket, támogassák az előterjesztés szerinti ezen határozati javaslatot is. Várja a kérdéseket, hozzászólásokat.

Szöllősi Miklós alpolgármester kérdésként tette fel, mit jelent az, hogy nincs nagy gyakorlata az ÉDV Zrt.-nek.

Csonka László polgármester elmondta, ha jól értettük talán egyetlen elő üzemeltetés kezelői szerződése van az ÉDV Zrt.-nek, de az sem az oroslányi térségben. Emiatt úgymond ismertelen az ügyintézési feladat mindenki számára.

Nem volt több kérdés, hozzászólás.

Csonka László polgármester kérte a képviselőket, szavazzon igennel, aki elfogadja a két ülés között végzett munkákról és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót.

A Képviselő – testület 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

102/2021. (X.26.) önkormányzati határozata

Beszámoló a két ülés között végzett munkákról és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között végzett munkákról szóló beszámolót elfogadja

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Csonka László polgármester kérte a képviselőket, szavazzon igennel, aki elfogadja az Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztéséről szóló határozati javaslatot.

A Képviselő – testület 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
103/2021. (X.26.) önkormányzati határozata
Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztéséről

1.) Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyar Falu Program keretében az „Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése” című MFP-ÖTIK/2021. kódszámú 3284238057 projekt azonosítójú pályázat megvalósítása érdekében megbízza a legkedvezőbb ajánlatot tevő Babirák Attila egyéni vállalkozót (székhely: 2855 Bokod Tátra u 44., adószám: 55459662-1-31) a Dr. Nemere Zoltán Óvoda és Bölcsőde 2855 Bokod, Fő utca 47/A. szám alatti épületbővítés kivitelezői munkálatainak elvégzésére.

2.) Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyar Falu Program keretében az „Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése” című MFP-ÖTIK/2021. kódszámú 3284238057 projekt azonosítójú pályázat megvalósítása érdekében megbízza Pálvölgyi Pétert (székhely: 2855 Bokod 5-ös utca 31/4, adószáma: 69861839-1-31) a Dr. Nemere Zoltán Óvoda és Bölcsőde 2855 Bokod, Fő utca 47/A. szám alatti épületbővítés tekintetében a műszaki ellenőri feladatok ellátására.

3.) Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Csonka László polgármestert az 1.-2.) pontok szerinti szerződések aláírására és a projekttel kapcsolatos telkeskörű képviseletre.

Felelős: Csonka László polgármester

Határidő: azonnal

3. Napirendi pont: Bokod Község Önkormányzatának 2021. évi költségvetési rendeletének módosítása

Előadó: Csonka László polgármester

Csonka László polgármester ismertette a költségvetés módosítás főbb okát. Kiemelte, hogy a rendelet 4. mellékletében 1 fővel megnövelt létszám szerepel a Hivatalnál az aljegyzői státuszra tekintettel. Ha támogatják az aljegyzői státusz létesítését, akkor az előterjesztett formában javasolja elfogadásra. Várja a kérdéseket, hozzászólásokat.

Dorogi László képviselő, mint a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke elmondta a Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára az Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021. (II.10.) önkormányzati rendelet módosítását az előterjesztés szerinti tartalommal.

Nem volt több kérdés, hozzászólás.

Csonka László polgármester kérte a képviselőket, szavazzon igennel, aki elfogadja az Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021. (II.10.) önkormányzati rendelet módosítását az előterjesztés szerinti tartalommal.

A Képviselő – testület 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi rendeletet alkotja:

Bokod Község Önkormányzat képviselő-testülete
13/2021. (X.29.) önkormányzati rendelete
az Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021. (II.10.)
önkormányzati rendelet módosításáról

4. Napirendi pont: Önkormányzati vagyont érintő kérdések elbírálása

Előadó: Csonka László polgármester

Csonka László polgármester ismertette a Malom utcai telkekre vonatkozó előterjesztést. Elmondta, megérkezett a vagyonértékbecslés, kevesebbet nem adhatják el. A kérdés miként adják el. A Felső utcai háznál tulajdoni lap alapján terhelve van. Reményei szerint csak törölni kell a bejegyzést, de ha mégsem, javasolja, hogy Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete szükség szerint vállalja át az ingatlanra bejegyzett végrehajtási jog terheit, legfeljebb 160.000 Ft mértékig. A záportározót érintő ingatlanok cseréjét illetően továbbra sem tárgyalt az érintettekkel, nem jelentkeztek. Ennek ellenére kéri, fogadják el a határozatot arra az esetre, ha az érintett személy elfogadja az ajánlatot. A karácsonyi fénydekoráció vásárlásról elmondta, hogy kiválasztott fénydekorációból jelenleg készlethiány van. Meg lehetne nézni, hogy más piaci szereplővel hasonlót lehet-e akár olcsóbban gyártatni. Azonban a határozati javaslatát visszavonja, mert úgy érzi másra kell szánni azt a pénzeszközt. Úgy érzi, olyan bizonytalan az idők napjának szokásos módon történő megtartása, hogy a rendezvényen történő étkeztetés helyett javasolja, hogy az idők világnapja alkalmából 4.000 Ft/fő értéken élelmiszersomag kerüljön megvételre a bokodi lakóhellyel rendelkező 70. életévet betöltött lakosok részére. A falunapi rendezvényekre kapott állami támogatásból étkeztetési jogcímen 253.872 forintot tudunk erre a célra felhasználni. Tudomása szerint nagyságrendileg 235 fő a 70. életévet betöltött lakosok száma. Így a javaslata alapján a szükséges önkormányzati önerő 687.000 forint körül alakulna. Várja a kérdéseket, hozzászólásokat.

Dorogi László képviselő, mint a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke elmondta a Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára, hogy a Komárom-Esztergom Megyei Földhivatalnál Bokod, 966/1. helyrajzi szám alatt felvett belterületi, 2.4903 ha alapterületű, kivett helyi közút megnevezésű ingatlant az önkormányzat törzsvagyoni köréből kivonja és az üzleti vagyonba sorolja át. A Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára, hogy a Komárom-Esztergom Megyei Földhivatalnál Bokod, 966/1. helyrajzi szám alatt felvett belterületi, 2.4903 ha alapterületű, kivett helyi közút megnevezésű ingatlanból telekalakítás során kialakuló új építési telkek értékesítéséről 2022. évben döntsön. Továbbá a Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára a Bokod, Felső 1/A. (605. hrsz.) ingyenes tulajdonba vételi lehetőségéről szóló határozati javaslatot azzal, hogy a Képviselő-testület szükség szerint átvállalja az 1. pont szerinti ingatlanra bejegyzett végrehajtási jog terheit, legfeljebb 160.000 Ft mértékig. A Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára a záportározót érintő ingatlanok cseréjéről szóló határozati javaslatot. A Bizottság elfogadásra javasolja továbbá a Képviselő-testület számára, hogy az idők világnapja alkalmából 4.000 Ft/fő értéken élelmiszersomagot vásároljon a bokodi lakóhellyel rendelkező 70. életévet betöltött lakosok részére, amelyhez a szükséges fedezetet az állami támogatáson felüli önerő biztosítására a 2021. évi költségvetés általános tartalékát javasolja megjelölni a Bizottság.

Szöllősi Miklós alpolgármester elfogadja a javaslatot. Elmondta, támogatja, hogy a Felső utcai háznál a Képviselő-testület szükség szerint vállalja át az ingatlanra bejegyzett végrehajtási jog terheit, legfeljebb 160.000 Ft mértékig.

Nem volt több kérdés, hozzászólás.

Csonka László polgármester kérte a képviselőket, szavazzon igennel, aki elfogadja a Malom utcai építési telkek hasznosításáról szóló határozati javaslatot.

A Képviselő – testület 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
104/2021. (X.26.) önkormányzati határozata
Malom utcai építési telkek hasznosításáról

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Komárom-Esztergom Megyei Földhivatalnál Bokod, 966/1. helyrajzi szám alatt felvett belterületi, 2.4903 ha alapterületű,

kivett helyi közút megnevezésű ingatlant az önkormányzat törzsvagyoni köréből kivonja és az üzleti vagyonba sorolja át, azzal, hogy a telekalakítás során kialakuló új földrészletek közül a 966/3. hrsz. helyrajzi számú belterületi, 0,4413 ha alapterületű, kivett helyi közút megnevezésű ingatlant, a 966/10. helyrajzi számú belterületi, 0,2267 ha alapterületű, kivett helyi közút megnevezésű ingatlant és a 966/4. helyrajzi számú belterületi 1,1155 ha alapterületű, kivett közpark megnevezésű ingatlant törzsvagyonként tartja nyilván.

Határidő: azonnal

Felelős: Csonka László polgármester

Csonka László polgármester a Malom utcai építési telkek hasznosítására tett 2. határozati javaslatot visszavonta és helyette kérte a képviselőket, hogy a Bizottsági javaslatnak megfelelően, szavazzon igennel, aki egyetért azzal, hogy a Komárom-Esztergom Megyei Földhivatalnál Bokod, 966/1. helyrajzi szám alatt felvett belterületi, 2.4903 ha alapterületű, kivett helyi közút megnevezésű ingatlanból telekalakítás során kialakuló új építési telkek értékesítéséről 2022. évben döntsön a testület.

A Képviselő – testület 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
105/2021. (X.26.) önkormányzati határozata
Malom utcai építési telkek hasznosításáról

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Komárom-Esztergom Megyei Földhivatalnál Bokod, 966/1. helyrajzi szám alatt felvett belterületi, 2.4903 ha alapterületű, kivett helyi közút megnevezésű ingatlanból telekalakítás során kialakuló új építési telkek értékesítéséről 2022. évben kíván dönten.

Határidő: azonnal

Felelős: Csonka László polgármester

Csonka László polgármester kérte a képviselőket, szavazzon igennel, aki elfogadja a Bokod, Felső 1/A. (605. hrsz.) ingyenes tulajdonba vételi lehetőségéről szóló határozati javaslatot azzal a kiegészítéssel, hogy a Képviselő-testület szükség szerint átvállalja az 1. pont szerinti ingatlanra bejegyzett végrehajtási jog terheit, legfeljebb 160.000 Ft mértékig.

A Képviselő – testület 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
106/2021. (X.26.) önkormányzati határozata
Bokod, Felső 1/A. (605. hrsz.) ingyenes tulajdonba vételi lehetőségéről

1.) *Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Komárom-Esztergom Megyei Földhivatalnál Bokod, 605. helyrajzi szám alatt felvett természetben a Bokod Fél sor 1/A. szám alatti belterületi „kivett lakóház” megnevezésű 72 m² alapterületű és a kapcsolódó a Komárom-Esztergom Megyei Földhivatalnál Bokod, 607. helyrajzi szám alatt felvett természetben a Bokod Fél sor 1/A. szám alatti belterületi „közös udvar” megnevezésű 352 m² alapterületű ingatlan megvizsgálta és annak ingyenes önkormányzati tulajdonba kerülését támogatja.*

2.) *Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Csonka László polgármestert az 1. pont szerinti ingatlanok ingyenes önkormányzati tulajdonba adásának kezdeményezésére, nyilatkozat megtételére, tulajdonszerzési eljárás teljes körű ügyvitelére és kapcsolódó okiratok aláírására.*

3.) Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete szükség szerint átvállalja az 1. pont szerinti ingatlanra bejegyzett végrehajtási jog terheit, legfeljebb 160.000 Ft mértékig.

4.) Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az 1-2. pontok szerinti eljárások költségét a 2021. évi költségvetés általános tartaléka terhére biztosítja, azzal, hogy az előirányzat módosításról a soron következő költségvetési rendelet módosításkor gondoskodik.

Határidő: folyamatos

Felelős: Csonka László polgármester

Csonka László polgármester kérte a képviselőket, szavazzon igennel, aki elfogadja a záportározót érintő ingatlanok cseréjéről szóló határozati javaslatot.

A Képviselő – testület 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
107/2021. (X.26.) önkormányzati határozata
záportározót érintő ingatlanok cseréjéről

- 1.) Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete előszerződést kíván kötni a Bokod, 06/6. hrsz. szántó művelési ágú ingatlan tulajdonosával az ingatlanon árvízcsúcs csökkentő tározó és gát kialakításával érintett 2050 m² összesen 2,7 aranykorona értékű terület cseréjére.
- 2.) Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felajánlja az 1. pont szerinti ingatlan tulajdonosa részére az Önkormányzat tulajdonában álló Bokod, 0135/6. hrsz. „rét” művelési ágú 2,7 aranykorona értékű 4284 m² alapterületű ingatlan.
- 3.) Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az 1. pont szerinti ingatlan telekmegosztásának költségeit a 2021. évi költségvetés általános tartaléka terhére vállalja.
- 4.) Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Csonka László polgármestert az 1-2. pontokban foglalt ingatlanokat érintő csere lebonyolítására, az előszerződés és a végső tulajdonátruházási okiratok aláírására, az Önkormányzat teljeskörű képviseletére.

Határidő: folyamatos

Felelős: Csonka László polgármester

Csonka László polgármester visszavonta a karácsonyi fénydekoráció vásárlásról szóló határozati javaslatát és helyette kérte a képviselőket, szavazzon igennel, aki elfogadja a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság határozati javaslatát az idők világnapja alkalmából történő élelmiszercsomag vásárlásról.

A Képviselő – testület 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
108/2021. (X.26.) önkormányzati határozata
az idők világnapja alkalmából történő élelmiszercsomag vásárlásról

- 1.) Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az idők világnapja alkalmából 4.000 Ft/fő értéken élelmiszercsomagot vásárol a bokodi lakóhellyel rendelkező 70. életévet betöltött lakosok részére,
, amelyhez a szükséges fedezetet az állami támogatáson felüli önerő biztosítására a 2021. évi költségvetés általános tartalékát javasolja megjelölni a Bizottság.

2.) *Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az 1. pont szerinti élelmiszer-csomagok költségét a 2021. évi költségvetés általános tartaléka terhére biztosítja, azzal, hogy az előirányzat módosításáról a soron következő költségvetési rendelet módosításkor gondoskodik.*

Határidő: 2021. november 30.

Felelős: Csonka László polgármester

5. Napirendi pont: Aljegyzői álláshely létesítése

Előadó: Csonka László polgármester

Csonka László polgármester elmondta, a jegyző második gyermekének érkezését áprilusra várja. Emiatt nagy szükség lenne mielőbb egy aljegyzőre. A testülete előzetes szóbeli hozzájárulásával kiírásra került egy pályázat. Nem találták meg a tökéletes jelöltet. Kéri a, támogassák, hogy a testület felmentést adjon a szakképesítés alól, annak a személynek, aki az előírt képesítés megszerzésére irányuló tanulmányait a kinevezéstől számított két éven belül befejezi és elengedje a gyakorlati időt. Várja a további kérdéseket, hozzászólásokat.

Dorogi László képviselő, mint a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke elmondta a Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára az „Aljegyzői álláshely létesítése” tárgyú előterjesztésben foglalt határozati javaslatokat és a „KIEGÉSZTÉS - Aljegyzői álláshely létesítése tárgyú előterjesztéshez” dokumentumban foglalt rendelet módosítást.

Nem volt több kérdés, hozzászólás.

Csonka László polgármester kérte a képviselőket, szavazzon igennel, aki elfogadja a Aljegyzői álláshely létesítéséről szóló határozati javaslatot.

A Képviselő – testület 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete **109/2021. (X.26.) önkormányzati határozata** **Aljegyzői álláshely létesítéséről**

1.) *Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete aljegyzői álláshelyet kíván létesíteni a Bokodi Polgármester Hivatalban (2855 Bokod, Hősök tere 6.).*

2.) *Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az aljegyzői munkakört esetén felmentést ad a Kttv. 247. § (2) bekezdés a) pontja alapján a szakképesítés alól, annak a személynek, aki az előírt képesítés megszerzésére irányuló tanulmányait a kinevezéstől számított két éven belül befejezi.*

3.) *Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az aljegyzői munkakört esetén a Kttv. 247. § (2) bekezdés b) pontja alapján elengedi a gyakorlati időt.*

Határidő: 2021. november 1.

Felelős: Zsigmond Anikó jegyző

Csonka László polgármester kérte a képviselőket, szavazzon igennel, aki elfogadja a Bokodi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról szóló határozati javaslatot.

A Képviselő – testület 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
110/2021. (X.26.) önkormányzati határozata

Bokodi Polgármesteri Hivatal

Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés mellékletében foglalt tartalommal jóváhagyja a Bokodi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását.

Határidő: azonnal

Felelős: Zsigmond Anikó jegyző

Csonka László polgármester kérte a képviselőket, szavazzon igennel, aki elfogadja Bokod Község Önkormányzata Képviselő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 9/2013. (V.31.) önkormányzati rendelete módosítását a „KIEGÉSZTÉS - Aljegyzői álláshely létesítése tárgyú előterjesztéshez” dokumentumban foglaltak szerint.

A Képviselő – testület 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi rendeletet alkotja:

Bokod Község Önkormányzata Képviselő-testületének
14/2021. (X. 29.) önkormányzati rendelete

Bokod Község Önkormányzata Képviselő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 9/2013. (V.31.) önkormányzati rendelete módosításáról

6. Napirendi pont: Beszámoló közösségi együttélést sértő magatartás elkövetőjével szemben lefolytatott eljárásról

Előadó: Zsigmond Anikó jegyző

Csonka László polgármester kérdezi az előterjesztőt mi a acélja az előterjesztésnek.

Zsigmond Anikó jegyző elmondta, hogy Bokod Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közösségi együttélés alapvető szabályairól, és ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló 22/2015. (VI.25.) önkormányzati rendelete 8. §-a értelmében a rendelet szabályait sértő magatartás alapján lefolytatott közigazgatási eljárásról a jegyző beszámol a Képviselő-testületnek az eljárás megindítását és az eljárás lezárását követő soron következő testületi ülés alkalmával. kiemelete az érintett fél az eljárás eredményeként csak részben teljesítette a kötelezettségét. De figyelni, és ha megtörténik a kötelezettség teljesítése nem kerül bírság kiszabásra.

Nem volt több kérdés, hozzászólás.

Csonka László polgármester kérte a képviselőket, szavazzon igennel, aki elfogadja a közösségi együttélést sértő magatartás elkövetőjével szemben lefolytatott eljárásról szóló beszámoló elfogadásáról szóló határozati javaslatot.

A Képviselő – testület 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
111/2021. (X.26.) önkormányzati határozata

közösségi együttélést sértő magatartás elkövetőjével szemben lefolytatott eljárásról
szóló beszámoló elfogadásáról

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a közösségi együttélést sértő magatartás elkövetőjével szemben lefolytatott eljárásról szóló beszámolót.

Határidő: azonnal

Felelős: Csonka László polgármester

7. Napirendi pont: Egyebek

Előadó: Csonka László polgármester

Csonka László polgármester várja az Egyebek napirendnél a felszólásokat.

Dorogi László képviselő, mint a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke elmondta a Bizottság a községben kialakult járványügyi helyzetre tekintettel javasolja a Képviselő-testület számára, hogy az Önkormányzati szervezésű rendezvények zárt térben ne kerüljenek megtartásra 2021. november 1. napjától kezdődően és az Önkormányzati fenntartású intézményekben zárt térben legyen kötelező a maszkhasználat.

Zsigmond Anikó jegyző elmondta egyeztetett a Törvényességi Felügyelti Osztállyal a Bizottság határozatáról. Elmondta, az Önkormányzati szervezésű rendezvények elhalasztás a testület kizárólagos hatásköre, azonban a maszkviselés szabályait magasabb rendű jogszabály állapítja meg. A jelenleg hatályos szabályok értelmében a Képviselő-testület nem rendelkezik jogszabályi felhatalmazással a maszk viselés szabályainak előírására. Kéri a képviselőket, ettől tekintsenek el.

Nem volt több kérdés, hozzászólás.

Csonka László polgármester kérte a képviselőket, szavazzon igennel, aki egyetért azzal, hogy a községben kialakult járványügyi helyzetre tekintettel az Önkormányzati szervezésű rendezvényeket zárt térben ne tartsák meg 2021. november 1. napjától kezdődően a határozat visszavonásáig.

A Képviselő – testület 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

112/2021. (X.26.) önkormányzati határozata

Önkormányzati szervezésű rendezvényekről

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a községben kialakult járványügyi helyzetre tekintettel akként határoz, hogy az Önkormányzati szervezésű rendezvényeket zárt térben nem tarja meg 2021. november 1. napjától kezdődően jelen határozat visszavonásáig.

Határidő: 2021. november 1.

Felelős: Csonka László polgármester

Csonka László polgármester az egyebek napirendnél elmondta, hogy a „külterületi helyi közutak fejlesztése” tárgyú felhívásra benyújtandó projekt végre összeállt. Sajnos a testület által meghatározott önerő mértékével nem végezhető el az elképzelt útszakaszok felújítása. A 80/2021. (VIII.30.) önkormányzati határozattal érintett Bokod, 050/6. hrsz. kiesik a projektből, ezért javasolj a határozat visszavonását és helyette az új határozati javaslat elfogadását. Várja ezzel kapcsolatban a kérdéseket, hozzászólásokat.

Nem volt több hozzászólás.

Csonka László polgármester kérte a képviselőket, szavazzon igennel, aki egyetért azzal, hogy azonnali hatállyal visszavonják a 80/2021. (VIII.30.) önkormányzati határozatot.

A Képviselő – testület 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
113/2021. (X.26.) önkormányzati határozata
határozat visszavonásáról

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete azonnali hatállyal visszavonja a 80/2021. (VIII.30.) önkormányzati határozatát.

Határidő: azonnal

Felelős: Csonka László polgármester

Csonka László polgármester kérte a képviselőket, szavazzon igennel, aki elfogadja az önkormányzat utak felújítására vonatkozó pályázati lehetőségeiről szóló határozati javaslatot.

A Képviselő – testület 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
114/2021. (X.26.) önkormányzati határozata
az önkormányzat utak felújítására vonatkozó pályázati lehetőségeiről

1.) Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Csonka László polgármestert, hogy Magyarország Kormányának VP6-7.2.1.1-21 kódszámú „Külterületi helyi közutak fejlesztése” tárgyú felhívása alapján az alábbi támogatási kérelmet nyújtsa be:

- a) A projekt címe: Bokodi külterületi helyi közutak fejlesztése
- b) A projekt megvalósítási helyszínének pontos címe: Bokod, 077 hrsz. Fő utca felőli oldal 100 m, Által ér felől 550 m, 075. hrsz. a temető felől 50 m, 050/3. hrsz. 300 m
- c) A projekt megvalósítási helyszínének helyrajzi száma: Bokod, 077. hrsz., Bokod 075. hrsz., Bokod, 050/3. hrsz.,
- d) A felhívás száma: VP6-7.2.1.1-21
- e) A projekt összes költsége: 40 500 000 Ft
- f) A projektnek a támogatás szempontjából elszámolható költsége: 40 500 000 Ft
- g) A projekt teljes költségére vonatkozó önkormányzati önerő összege: 2 025 000 Ft
- h) A projekt teljes költségére vonatkozó önkormányzati önerő forrása: saját forrás az Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021.(II.10.) önkormányzati rendelet kiadási előirányzata terhére
- i) A támogatási kérelem benyújtásakor az igényelt támogatás összege: 38 475 000 Ft

2.) Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kötelezettséget vállal arra vonatkozóan, hogy a támogatás elnyerése esetén az önkormányzati önerő összegét a költségvetésében elkülöníti Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az 1.) g) pont szerinti saját forrás (önerő) összegét a 2021. évi költségvetés kiadási előirányzata terhére biztosítja, azzal, hogy az 1. pont szerinti előirányzat módosítást a költségvetési rendelet következő módosításakor vezeti át, egyúttal felkéri a jegyzőt és a polgármestert, hogy a 2021. évi költségvetés során következő módosítása összeállításánál, illetve betervezésénél a fentieket vegye figyelembe.

3.) Bokod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Csonka László polgármestert, hogy nyilatkozatot tegyen a saját forrás (önerő) biztosításáról az Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 2/2021.(II.10.) önkormányzati rendelet kiadási előirányzata terhére összesen: az 1.) g) pontban foglalt mértékéig.

4.) Bokod Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Ávr. 75.§ (2) bekezdése alapján nyilatkozik a támogatási igény kapcsán, hogy a pályázatban szereplő adatok megfelelnek a valóságnak, teljes körűek, valósak és hitelesek, adott tárgyban támogatási igényt nem nyújtott be.

- 5.) Bokod Község Önkormányzat Képviselő-testülete kinyilatkoztatja, hogy
- a) nem áll jogerős végzéssel elrendelt végelszámolás, felszámolás alatt, ellene jogerős végzéssel elrendelt csődeljárás vagy egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban,
 - b) saját forrás rendelkezésre áll,
 - c) megfelel az Áht. 48/B. §-ában és 50. §-ában meghatározott követelményeknek,
 - d) nem áll fenn harmadik személy irányában olyan kötelezettsége, amely a költségvetési támogatás céljának megvalósulását megghiúsíthatja,
 - e) a költségvetési támogatás tekintetében adólevonási joggal nem rendelkezik,
 - f) a támogatott tevékenység megvalósításához szükséges hatósági engedélyeket a támogatott tevékenység megvalósítására vonatkozó beszámolóval egyidejűleg megküldi a támogatónak,
 - g) az elkészült létesítményt Bokod Község Önkormányzata üzemelteti,
 - h) átlagosan évente összesen 68.580 Ft üzemeltetési költség várható a fenntartási időszak alatt, amelynek forrása központi költségvetésből származó Településüzemeltetés - közutak támogatása jogcím.

Határidő a pályázat benyújtására: 2021. november 30.

Felelős: Csonka László polgármester

A Képviselő-testület ülése 19 óra 10 perckor Csonka László polgármester zárszavával ért véget.


Csonka László
polgármester




Zsigmond Anikó
jegyző